

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

n. 48/2015

Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione

L'anno duemilaquindici, addì cinque del mese di maggio alle ore 17,00, nella sala delle adunanze del Consorzio suddetto, si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle seguenti persone:

Sigg. Machin Arrigo, Presidente, Toch Alberto e Zigotti Francesco, componenti; Presiede il sig. Machin Arrigo;

Presente il Direttore Tecnico con voto consultivo Sig. Talotti dott. Giovanni Assiste il Segretario consorziale Sig. Del Negro dott. Martino.

OGGETTO: Nomina Vice Presidente Consiglio di Amministrazione.

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

VISTA la deliberazione dell'Assemblea Consorziale n.02 del 27/02/2015, di rinnovo del Consiglio di Amministrazione (art. 9 dello Statuto) sulla base di un documento di indirizzo (art. 10) e contestualmente del Presidente;

CONSIDERATO che, in esito alla stessa, risultano eletti alla carica di Presidente il Sig. Machin Arrigo e componenti il Consiglio di Amministrazione i Sigg: Toch Alberto e Zigotti Francesco;

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio di Amministrazione n.30 del 24/03/2015, con cui si deliberava l'insediamento del nuovo Consiglio di Amministrazione composto dal Sig. Machin Arrigo, Presidente e dai Sigg. Toch Alberto e Zigotti Francesco, Componenti;

PRESO ATTO della comunicazione effettuata dal Presidente in merito alla designazione effettuata ai sensi dell'art.11 dello Statuto Consorziale dell'incarico di Vice Presidente nella persona del componente del Consiglio di Amministrazione Sig. Zigotti Francesco, cui vengono conferite le funzioni vicarie in assenza o impedimento del Presidente;

ACQUISITI i pareri resi ai sensi dell'art. 49 del D.L.vo 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge

DELIBERA

- 1. Di nominare Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione il Sig. Zigotti Francesco.
- 2. Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell'art, 1, comma 19 della L.R. 21/2003 e s.m.i..

Letto confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE F.to Machin Arrigo IL SEGRETARIO F.to dott. Del Negro Martino

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto incaricato consorziale certifica che copia del presente verbale, a norma dell'art. 43 della legge regionale 12 settembre 1991, n. 49 verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 08/05/2015 al 23/05/2015.

Tolmezzo, lì 08/05/2015

L'INCARICATO F.to Ceconi Paolo